

2/2021. (V.07.) MASZ elnöki utasítás

Tekintettel a 464/2020. (X. 22.) Korm. rendelet 2021. május 01. napjától hatályos, 194/2021. (IV. 26.) Korm. rendelettel történő módosítására és a védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának harmadik fokozta kapcsán a sportrendezvényekre vonatkozó egyes szabályokról szóló 202/2021. (IV. 29.) Korm. rendeletre, a koronavírus terjedésének megelőzése, az atlétikai társadalom tagjai egészségének védelme érdekében, a Magyar Atlétikai Szövetség (a továbbiakban: MASZ) Elnöke az alábbiakról határoz:

1. **A MASZ által megszervezésre kerülő atlétikai versenyek – a 464/2020. (X. 22.) Korm. rendeletben foglaltak alapján – koronavírus ellen védett személy és felügyelete alatt lévő 18. életévét be nem töltött személy által látogathatók azzal, hogy a néző az atlétikai verseny helyszínére történő belépés előtt köteles koronavírus elleni védettségét, illetve életkorát igazolni.**

Koronavírus ellen védett személy az, aki ezt a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet szerinti hatósági igazolvány bemutatásával igazolja.

MASZ megtagadja annak a nézőnek a versenyhelyszínre való beléptetését, aki a koronavírus elleni védettségét vagy életkorát nem igazolja.

2. **A MASZ által megszervezésre kerülő atlétikai versenyek során, a versenyhelyszínen a nézők, sportolók, edzők, más sportszakemberek, a versenybírók és segítők, továbbá a versenyen foglalkoztatottak, sportrendezvény egyéb résztvevői kötelesek orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot (a továbbiakban együtt: maszk) olyan módon viselni, hogy az az orrot és a szájat folyamatosan elfedje.**
3. A 2. pontban írt szabály alól kizárólag a sportoló képez kivételt az atlétikai verseny azon időtartamára, amíg versenyszámára felkészül (bemelegít) és ameddig versenyszáma zajlik, illetőleg ameddig versenyszáma tart. Az eredményhirdetés alatt a maszk viselése kötelező.
4. Azt a személyt – ide nem értve a sportolót, edzőt, más sportszakembert, versenybírókat és segítőt –, aki a maszkot a rendező, illetve a MASZ képviselőjének felszólítására sem viseli a 2-3. pontokban meghatározott módon, azt a verseny rendezője, illetve MASZ jogosult és köteles a verseny látogatásából kizárni és gondoskodni arról, hogy e személy az atlétikai verseny helyszínét elhagyja.

Azt a sportolót, edzőt, más sportszakembert, versenybírókat és segítőt, aki a maszkot az atlétikai verseny rendezőjének, illetve a MASZ képviselőjének felszólítására sem viseli a 2-3. pontokban meghatározott módon, azt a verseny rendezője, illetve MASZ jogosult és köteles figyelmeztetésben részesíteni.

5. A jelen utasításban foglaltak szabályok betartatásáról az atlétikai verseny rendezője, illetve MASZ köteles gondoskodni.

6. A MASZ tagszervezetei által megszervezésre kerülő atlétikai versenyek tekintetében a tagszervezet jogosult meghatározni a nézők általi látogathatóságra és maszkviselésre vonatkozó szabályokat a hatályos jogszabályokra, különösen a 464/2020. (X. 22.) Korm. rendeletre, illetve 202/2021. (IV. 29.) Korm. rendeletre figyelemmel.

cím:
1146 Budapest,
Istvánmezei út 1-3.

telefon:
+36 1 460-6843

internet:
www.atletika.hu

e-mail:
titkarsag@atletika.hu

A MASZ Elnöke kéri továbbá, hogy a koronavírus-fertőződés kockázatának minimalizálása, a megelőzés és a koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az atlétikai társadalom minden tagja tegyen meg minden ésszerű és elvárható intézkedést, valamint a továbbiakban is tanúsítson felelősségteljes viselkedést és példamutató magatartást.

A jelen elnöki utasításban foglaltak mai naptól az utasítás visszavonásáig hatályosak.

Jelen elnöki utasítás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti a 9/2020. (X.23.) MASZ elnöki utasítás.

Budapest, 2021. május 07.



Gyulai Miklós
Elnök
Magyar Atlétikai Szövetség

